

真象与谎言

中国外交人员在江泽民的驱使下，为了放大镜下的一点个人利益，正在替江泽民在国际上发扬江氏“一不怕丑，二不怕臭”的流氓无赖主义。

针对他们把法轮功抹黑成X教的说法，我们不妨来列一个清单，趁势为希望了解真相的人们看到法轮功方面的说法。

1) 李洪志先生的原话：“大劫难不存在了。”

在多次讲话当中，李洪志先生一再强调只有邪教才宣扬世界末日的到来。中央电台将李洪志先生讲法录像中的一句话：“大劫难不存在了”的后半句删剪，只放了前半句“大劫难”。堂堂国家电视台如此愚弄百姓，却被江使团成员奉为抹黑法轮功的头号依据。真是好事不出门，坏事传千里。中共的撒谎在世界上是大名鼎鼎的，现在大鼻子们又多了一份坚信“帝国主义”判断的真凭实据。

不过，抓住证据也不能掉以轻心，因为“当中国在国际上的不轨行为被人赃俱获时，它司空见惯的反应就是咆哮、抵赖和欺骗。”，“并非是谎言使中国政府显得与众不同——哪个政府不撒谎？——而是中国政府要求别人积极地接受它的谎言，首先是要求它自己的民众接受它的谎言，然后是以“友谊”为代价要求各国政府接受它的谎言。”（《华盛顿邮报》）

2) 法轮功鼓励人们向善和尊重事实真相，明确告诫人们坏人终将遭到淘汰

李洪志先生鼓励他的弟子们站出来“讲清真相，救渡世人”。对法轮功有坚定信仰的法轮功弟子们一直在通过各种公开和秘密的方式传播真相，以澄清江泽民的恶意抹黑，特别是化解民众心中由上当和误解造成的仇恨。法轮功方面为坚持说真相活动付出了巨大的代价，但的确因此唤醒了很多人对善恶和神明的存在曾经麻木的心灵。

在宗教国家，人们普遍相信神的存在，相信“善有善报，恶有恶报”，相信道德的力量。法轮功指出：德是一种物质，是唯一一种一个生命可以“生与来，死与去”的物质，并且这种重要的物质决定着每个生命的福分和命运。因此，法轮功对道德的要求是非常突出的。当然，在法轮功里，一切高尚的道德标准被归纳为简单好记的三个字：“真、善、忍”，这对西方社会来说可能是一个比较陌生的说法。

江泽民派到日内瓦的说客们宣称，法轮功称只有炼法轮功才能幸免“世界末日”。这种断章取义和随意组合的产品，可信度实在不值一提。

3) 法轮功创造了亿万医学奇迹

江泽民的外交说客们说，有很多法轮功信徒不吃药，造成1600人死亡。对这1600人的数字法轮功是根本不承认的，他们认为中共建政几十年来一贯造谣栽赃，政治运动中被抹黑得“体无完肤”的大黑帮事后得到平反已经是家常便饭。中共的数字从来“水分极大”，好事膨胀，坏事缩水。况且，法轮功学员说，“镇压前，全国各地（的法轮功学员）每天都参加集体炼功、学法，那么多人炼功，为什么我们见到的都是身边的功夫一个个重新获得身体健康和精神快乐的例子？”

据中共官方的揭批材料和法轮功网站的资料共同表明，大陆法轮功人群有一大特点：1992年到1999年之间，大部分人开始学功时都是接近和超过退休年龄的老年人，和慢性病、疑难病甚至不治之症患者。这样一个人群，无论从那种角度来看都应该是死亡率非常之高的。然而法轮功的死亡率偏偏远远低于中国统计年鉴1998所载之1997年全国平均死亡率，而且很多疾病都是在短时间内化为乌有的，难免令人啧啧称奇。至于是否“真善忍”能使人祛病延年，美国耶鲁大学、加州大学和密西根大学从相关角度研究的结论是：“善恶影响人寿命的长短。”

假设中共外交人员说的1600人是真的，按照中共最初法轮功有八千万人的说法，从八千万中减去一千再除以七（1600人是中共报出的7年总死亡人数），结论只能是：七年中法轮功的“真善忍”创造了亿万医学奇迹。

把这样一个充满美好的事实改头换面地拿来攻击法轮功，只能证明江泽民镇压法轮功实在无理。

4) 关于天安门自焚事件，最好花6分钟的时间观看一下对中央电视台自焚录像的慢镜头分析。（见明慧网：6分钟中文电视分析：《自焚案惊人秘密》）。

百闻不如一见。

5) 法轮功去天安门请愿真正原因何在？

李洪志先生在最近的一次公开讲话中说：“在不公的对待下得允许人说话，这是人的最基本权利。”法轮功方面要说真话，这是一个基本原因。但是了解中国的人都知道，法轮功上访说话的所有路都被堵死了，这是他们从地方政府转向中央信访办最后移到天安门广场的一个重要原因。

那么他们为什么不惜身家性命、冒着酷刑和关押迫害的危险一次次地上京呢？

笔者对“精神控制”的解释嗤之以鼻。众所周知，有信仰的人往往甘愿最大限度地信仰实践而付出，更何况是法轮功弟子们相信“真善忍”是宇宙的法理，是他们赖以升华身心的通天之路。如果人们

【明慧网3月26日】“重赏之下，必有勇夫”，在大饱海外眼福、“升官发财”的利诱下，在国家主席的亲自来关怀下，反法轮功“五百勇夫”抱着与法轮功拼杀一场的决心来到日内瓦，可法轮功人士要么独自开弘法会，要么在雨中炼功，要么就在联合国会议上发言，不与“勇夫”们正面冲突，一派平静祥和，把个“勇夫”们“武功”全“废掉”了。然而，“勇夫”们不有所作为，如何对得起江主席的关赏，又如何有颜面回见国家主席，于是乎“勇夫”们就把个“废掉武功”后的气全撒到“帝国主义反华势力”头上了。

昨日上午，有二“勇夫”迎面碰上联合国世界公民（World Citizen）组织主席瓦德楼先生（Rene Wadelow），瓦先生招呼了声“您好！”谁知二“勇夫”随即骂道“和你说话就象和狗说话。”（瓦先生在联合国里对法轮功人权是一贯支持的），瓦先生大怒，当场摘下了其中一“勇夫”的联合国入场徽章，说要去“五百勇夫”团负责人。二人见事不妙，撒腿溜了。

瓦先生找到“五百勇夫”团负责人，可负责人说：“我的态度和那两人一样。”瓦先生气愤至极，便把此次遭遇告诉了联合国的许多同事，见人就讲，大家瞠目结舌，怎么会这样？

瑞士法轮功联络人齐女士知道了此事，觉得这些“勇夫”太丢中国人的脸，便打电话给瓦先生说，作为中国人，我向您道歉，请您原谅。可瓦先生说：我没有当他们是中国人，我也不认为他们是中国人，你们才是真正的中国人！你们维护的是全中国人的人权！

记者侧面了解到这中国“五百勇夫”团中多是临时凑数的，根本没受什么外交培训，许多是关系户、走后门来的。他们在联合国大厦里大呼小叫，草坪上随地吐痰，完全一副“江泽民90公斤臭肉不怕海外风浪”的作派。这与法轮功人士在雨中雷打不动地打坐炼功成鲜明对比。难怪许多记者同行说：法轮功的人总是作出一些出人预料的举动让周围人佩服。

能理解历史上基督徒殉难者的故事，理解今天的法轮功受难故事应该没有根本障碍。宗教中的自救和救人往往是密不可分的。法轮功虽然不把自己归类为宗教，但其身心修炼的精髓，使得他们和早期宗教殉难者的精神与经历极为形似。或许为法轮功“说清真相”的过程就是法轮功弟子圆满自己和救助他人的同一过程吧。

江泽民『五百勇夫』团日内瓦大暴具丑